

**INSTITUTIA
AVOCATUL POPORULUI**

ORDIN
NR 3 din 23. Iulie 99

AVOCATUL POPORULUI, în conformitate cu prevederile Legii nr. 35 / 13 martie 1997 privind organizarea și funcționarea instituției AVOCATUL POPORULUI și a Regulamentului de organizare și funcționare, emite următorul

ORDIN

1. Se aprobă NOTA – anexă la prezentul ordin privind utilizarea autovehiculelor din dotarea instituției.
2. Persoanele care au în atribuții întreținerea și utilizarea autoturismelor din dotare vor respecta cu strictețe precizările prezentate în notă.
3. Biroul de Aprovizionare, Transporturi și Administrativ va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

AVOCATUL POPORULUI


MINISTRU
PAUL MIROIU

9

NOTA

Privind utilizarea autoturismelor din dotarea instituției AVOCATUL POPORULUI

Prin Hotărârea Guvernului nr. 487 / 15 iulie 1991 s-au aprobat normele de dotare cu autoturisme de oraș și de teren destinate transportului de persoane , ce pot fi folosite de instituțiile bugetare, ministere și comisiile naționale și asimilate acestora , Legea nr. 35 / 13.03.1997 privind organizarea și funcționarea instituției AVOCATUL POPORULUI, Hotărârea de Guvern nr. 493 / 06.09.1997, art. 2 și Ordonanța Guvernului nr. 9 / 29.01.1999 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 63 / 1994 ,privind actualizarea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile și instituțiile publice, s-a prevăzut că instituția AVOCATUL POPORULUI va utiliza un parc auto propriu de transport de persoane și asigurarea activităților specifice conform Ordinului AVOCATULUI POPORULUI.

Astfel, pentru anul 1999 se stabilește folosirea autoturismelor din dotare, după cum urmează :

AVOCATUL POPORULUI	1 autoturism 1 autoturism teren	B 01 AVP B 24 AVP	Șofer TUDOR ADRIAN ✓
SECRETARI DE STAT	2 autoturisme	B 20 AVP B 21 AVP	Șoferi MIHAILESCU FLORIN MANOLE VICTOR
SECRETAR GENERAL	1 autoturism	B 30 AVP	Șofer VLAD MARIAN
DEPARTAMENTUL NR.1 pentru probleme privind administrația centrală și locală, urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului	1 autoturism teren	B 28 AVP	Șofer ARGESEANU C – tin RAZVAN
DEPARTAMENTUL NR.2 pentru probleme privind			

8

sănătatea, munca, protecția socială a muncii și protecția proprietății	1 autoturism teren	B 27 AVP	Șofer NEGRILA NICOLAE
DEPARTAMENTUL NR.3 pentru probleme privind protecția copilului, femeii și familiei, educația, cultura, sportul și instituțiile de reeducare pentru minori 	1 autoturism	B 25 AVP	Șofer NEAGU MARIUS
DEPARTAMENTUL NR. 4, pentru probleme privind ordinea publică, serviciile militare și speciale, penitenciarele și protecția minorităților, cultelor și a străinilor, a consumatorului și a contribuabilului	1 autoturism teren	B 22 AVP	Șofer HOLBAN C-TIN

Consumul normat lunar pentru aceste autoturisme este de 300 l / lună, cu posibilitate ca în cazul unor depășiri lunare să fie compensate în altă lună, sau între autoturisme care au aceeași destinație.

Autovehiculele din dotare vor fi garate în incinta sediului Guvernului, Bd. Iancu de Hunedoara, nr. 3-5, sector 1, București.

Autovehiculele repartizate departamentelor vor fi utilizate numai cu aprobarea Secretarului de Stat coordonator sau, în lipsa acestuia, a domnului ministru PAUL MITROI, pentru acțiuni specifice corespunzătoare activității, pe bază de foi de parcurs, în care se vor consemna evenimentele respective.

Față de cele de mai sus propunem aprobarea repartizării și utilizării pe destinații a autovehiculelor din dotare.

SECRETAR GENERAL

ILIE VLASCEANU

7